

Servicii de înregistrare a circulației rutiere pe drumurile județene din Județul Satu Mare

I.D.: 45770439

Data publicarii	22.04.20	Coduri CPV	79330000-6
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	318.600,00 RON - 318.600,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Înregistrarea circulației se realizează, în scopul determinării cât mai exacte a celor mai importante caracteristici ale traficului: -intensitatea și componența. Cunoașterea caracteristicilor traficului pe rețeaua rutieră de drumuri județene este absolut necesară pentru fundamentarea și proiectarea investițiilor rutiere și a lucrărilor de: întreținere și reparare a drumurilor județene, fundamentarea măsurilor de organizare a circulației rutiere și urmărirea dinamicii de evoluție a traficului pe rețeaua rutieră, precum și elaborarea de studii pentru: evaluarea calității aerului prin estimarea emisiilor din traficul rutier și a impactului asupra mediului. Ținând seama de necesitatea determinării periodice a caracteristicilor traficului s-a stabilit ca în anul 2020, să se efectueze un recensământ de circulație pe rețeaua de drumuri publice din România. Prevederile caietului de sarcini sunt obligatorii pentru cei care participă la efectuarea înregistrării circulației rutiere atât din partea beneficiarului cât și din partea prestatorului de servicii adică pentru personalul care efectuează înregistrarea circulației rutiere (denumit « recenzori »), precum și pentru personalul tehnic cu sarcini de îndrumare și control. Metoda de înregistrare a circulației, modul de efectuare a înregistrărilor de circulație precum și obligațiile ce revin personalului tehnic al unităților de drumuri privind înregistrarea manuală a circulației rutiere pe drumurile publice, sunt prezentate în caietul de sarcini din documentația de atribuire. Înregistrarea circulației pe rețeaua de drumuri publice de interes județean se realizează folosind metoda înregistrării manuale, efectuată o dată la 5 ani. Posturile de recensământ sunt 59 de puncte pe întreaga rețea de drumuri județene din județul Satu Mare, recenzori trafic 10 zile activitate de control și centralizare date.
